TOYAA ZAPPH

OPONTIZTHPIO

MEZHZ EKTIAIAEYZHZ

AIATQNIZMA B" TA=ZHZ
E=ZETAZOMENO MAGHMA: AAT' EBPA
MENIKHZ TMAIAEIAZ

QEMA 1°

A. NO XOpOoKINPIioeTe TIC TMOPOKOTW TPOTACEIC MYE TNV €voelEn Z (Zwotd) N
A (AGB0oC) Kat va dIKAIOAOYNCETE TNV ATAVINGT GOC.

0. To pndevIKG MOAVWVLO Eival pndevikoL Babuou.
B. To moAucvupo P(x)=ax? +2x + A eivan 2*° Baduov.

y. To umoAormno g Siaipeang tou P(x) pe 10 x + p eivat ico pe P(p).
(MONAAES 9)

B. Noa ypayete tnv TautdtnTa e d1aipeanc. (MONAAEZ 6)

. Na anodei&ete OT1 éva TOALWVLUO P(X) £XEI TAPAYOVTA TO X — P, OV KOl JOVO av

10 p &ivan pica tou P(x), dnAadh av kat pévo av 1o P(p)=0.
(MONAAES 10)
OEMA 2°
A. Aivetat To ToAVGVUHO P(x)=x* —2x? +5x —6.
a. TiBadpol sival To ToAvGvLpo P(x); (MONAAEZX 5)
B. Na Kdvete ) diaipeon tou P(x) pe 0 x - 2., (MONAAEZ 5)

Empéreia: Kwvotavtivog Bapyepetlidng TeAlda 1
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y. Eival n nopandvow diaipean tEAELQ; (MONAAEZ 5)

B. No npoadiopiceTe Tou¢ mPayHOTIKOUC 0p1BuoUC K Kal A, WOTE TO TOAVWVULO

P(x)=x® = (K =1)x* + AXx+7 va éxel mapdyovta 1o (x —1)-(x + 3)
(MONAAEZ 10)

©QEMA 3°

A. Na Bpeite ta moAvwvupa P(x) kat Q(x), BaBuwmv 2 kat 1% avtioToixa, GaTe va

oyvet: (x? —1)- P(x)+ x° - Q(x)=x* +1 (MONAAES. 10)

B. 'E0Tw 10 MoAUGVUHO P(x)=x* + (nue )x? +(nu26)x+a, omov 0,0 e R,
TO OTI0i0 B101POVMEVO E TO X divel uTOAoIMo — 2.
o. No omodeigete O0Tl: o = -2 (MONAAEZ 5)

B. Avto P(x) diapebei pe t0 x + 1 diver umdroimo — 3. Na Bpeite kGBe Tiur Tou 6.
(MONAAEZ 10)

©QEMA 4°

Av 1o Toluevupa P(x)=ax® +2x+9 kat Q(x)= Bx* —yx® + x+11 £xouv Kown

OKEPOLO OPVITIKT Pida, eV N Siaipeon Tou Q(x) pe T0 x +2 divel umdroimo — 127,

TOTE:
a. Na Bpeite Tnv Koivr) akEpata apvnTikn pida. (MONAAEZX 5)
B. No vmoAoyioeTe TOUC aKEPAIOUC O, B Kal . (MONAAEZ 10)
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y. Tamola x N ypagikn napdotaon tou P(x) Bpioketal mave and tov dEova XX ;
(MONAAES 10)
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